

ગાંધીનગર સમાચાર

વાકાનેરડામાં વ્યસની ચીજોની નનામી કાઢી : વ્યસનમુક્તિ યજ્ઞ કર્યો



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ)

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ જિલ્લાના વાકાનેરડા ગામમાં વ્યસનના ઝાળમાં ફસાયેલા નાગરિકોને વ્યસન છોડાવવા વ્યસનમુક્તિ યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. યજ્ઞમાં ગામના મોટી સંખ્યામાં યુવાનો જોડાયા હતા અને નશીલા દ્રવ્યોની આહુતિ આપી હતી.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં મહિલા સુરક્ષા સમિતિની રચના અર્થે બેઠક યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ રાજ્ય સરકાર દ્વારા સ્ત્રી ભુષણ હયા, મહિલાઓ પર થતી ધરેલું હિંસા અને અન્ય થતાં અત્યાચારો સામે જાગૃતિ લાવવાના ઉમદા આશયથી રાજ્ય મહિલા સુરક્ષા સમિતિની રચના કરવામાં આવી છે. આજરોજ રાજ્ય મહિલા સુરક્ષા સમિતિની સમિતીના ઉપાધ્યક્ષ શ્રીમતી જયોતિબેન વાઘાણીના અધ્યક્ષ સ્થાને ગાંધીનગર જિલ્લામાં મહિલા સુરક્ષા સમિતિની રચના અર્થે એક બેઠક સરકીટ હાઉસ, ગાંધીનગર ખાતે મળી હતી.

એકલવાયુ જીવન જીવતી નરોડાની પરિણિતાએ કેનાલમાં ઝંપલાવ્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ડભોડા લિંબડીયા પાસેથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાં એકલવાયુ જીવન જીવતી એક પરિણિતાએ મોતની છલાંગ લગાવી જીવન દુકાવ દીધું હતું. ઘટનાની જાણ સિક્યુરીટીએ પરિવારજનોને કરતા પરિણિતાનો મૃતદેહ લઈ ગયા હતા. ગાંધીનગર જિલ્લાના લિંબડીયા પાસેથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાં નરોડાની એક પરિણિતાએ ઉં.વ.૩૦ ફૂટકો લગાવ્યો હતો.

આઈપીએલ ક્રિકેટ મેચ પર સટ્ટો રમાડતાં એક શખ્સ ઝડપાયો

આર.આર.સેલે કલોલ શહેરમાં દરોડો પાડી મકાનનાં બીજા માળેથી આરોપીને પકડ્યો : રૂ. ૧૪,૫૦૦નો મુદ્દામાલ જમ ઊંડી તપાસ શરૂ કરી છે. ગાંધીનગર રેન્જ આર.આર.સેલેના પીએસઆઈ વી.એલ. પટેલ તથા ક્રોન્ડેબલ જોગીન્દરસિંહ સહિતની ટીમને ગઈકાલે બાતમી મળી હતી કે કલોલ શહેરના પાંચ હાટડી બજાર, રામજી મંદિર પાસે એક મકાનમાં રહેતો નરેશ રમેશભાઈ ગાંધી આઈ.પી.એલ. ક્રિકેટ મેચ ઉપર સટ્ટો રમાડી રહ્યો છે. જેને આધારે દરોડો પાડીને મકાનમાં

બેંક ખાતામાંથી રૂ. ૧૦ લાખની ઉઠાંતરી થતા બચી ગઈ...!

શહેરની એક શાળાનાં પ્રિન્સિપાલને ફોડ હેકરનો એટીએમ મેનેજરના નામે ફોન આવ્યો : પ્રિન્સિપાલે સમયસૂચકતા દાખવીને એટીએમ નંબર આપ્યા બાદ તાત્કાલીક કાર્ડ બ્લોક કરાવી દીધું ગાંધીનગર, તા. ૨૧ એ.ટી.એમ. મેનેજર વાત કરું છું, તમારા બેંક એકાઉન્ટના વેરીફિકેશન માટે બેંકનું નામ અને એટીએમ નંબર આપો...! કહીને વિગતો મેળવી લીધા બાદ થોડી જ જણાવ્યાં ખાતામાંથી રૂપિયાની ઉઠાંતરી કરી ચીટીંગ કરવાના સંખ્યાબંધ કિસ્સાઓ બનવા લાગ્યા છે હજુ પણ આ તત્ત્વો છેતરપીંડી આચરી રહ્યા છે. કેટલાય નગરજનો હજુ પણ આ તત્ત્વોનાં ફોન આવ્યા બાદ વાતોમાં ભોળવાઈને એટીએમ નંબર આપી દે છે ત્યારબાદ તેમનું બેંક ખાતું સાફ થઈ જાય છે. આજે પણ શહેરની એક શાળાના પ્રિન્સિપાલ આવા ફોડ હેકરની જાળમાં ફસાતા બચી ગયા અને તેમના બેંક ખાતામાંથી રૂ. ૧૦ લાખની ઉઠાંતરી થતા રહી ગઈ હતી.

સંસ્કાર ગ્રુપ દ્વારા આજે વિશ્વ ધરતી દિવસ ઉજવાશે સંસ્કાર ગ્રુપ વેસ્ટીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા બાળકો, યુવાનો માટે વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ કરાય છે તેમજ ગાંધીનગર નેચર ક્લબનું પણ કામ કરે છે. પર્યાવરણના જુદા જુદા દિવસો જેવા કે વનદિવસ, સ્પેરોડે, વન્ય પ્રાણી સમાહની ઉજવણી સ્કૂલો તેમજ કોલેજોના માધ્યમ દ્વારા જાહેર જનતા સાથે મળીને કરે છે. ૨૨-૪-૧૫ ને 'વિશ્વ પૃથ્વી દિવસ' ની ઉજવણી ધરતીની પૂજા અર્ચના કરી કરવામાં આવશે. યાલો સાથે મળીને પૃથ્વીનું રક્ષણ-જતન કરીએ. વનસ્પતિ પશુ-પક્ષી, નદી-સરોવર, માણસ સિવાયના સંતાનોનું જતન કરીએ તેવો કાર્યક્રમ સંસ્કાર ગ્રુપ દ્વારા યોજનાર છે. કાર્યક્રમ ઘ-૪ બગીચો-ઉદ્યોગભવનની સામે સવારે સાડા સાતથી નવ વાગ્યા સુધી યોજાશે.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

સેક્ટર-૬ અંબાજી માતાજીનો પાટોત્સવ યોજાયો શહેરના સેક્ટર-૬-બી સ્થિત અંબાજી માતાનો અગિયારમો પાટોત્સવ ધામધૂમથી રંગેરંગે યોજાયો હતો. બે દિવસીય પાટોત્સવમાં વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. સેક્ટર-૬-બીમાં અંબાજી માતાજીનો અગિયારમો પાટોત્સવ તા. ૨૦, ૨૧ દરમિયાન યોજવામાં આવ્યો હતો. પ્રથમ દિવસ તા. ૨૦મીએ મા અંબા જગત જનની જગદંબાની શોભાયાત્રા નીકળી હતી. બીજો દિવસ મંગળવારે માતાજીની ધાર્મિક વિધિ સાથે પૂજા અર્ચન, હવન કરવામાં આવી હતી. પાટોત્સવમાં સેક્ટર-૬ સહિત મોટી સંખ્યામાં નગરજનો ઉપસ્થિત રહી ધાર્મિક કાર્યક્રમનો લાભ લીધો હતો. માતાજીના દર્શન કરવા ભક્તોની લાંબી લાઈનો લાગી હતી. સાંજે ૫.૦૦ વાગે શ્રીકૃષ્ણ હોમવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ પ્રસાદ લેવામાં આવ્યો હતો.

પાટનગરના પડોશી ચિલોડામાં જાહેર શૌચાલય જ નથી ચારે બાજુથી દૈનિક હજારો લોકોની અવરજવર, શૌચાલય માટેની સરકારની જાહેરાતો અહીં બૂમરંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર છેલ્લા ઘણા સમયથી શૌચાલય ફરજિયાત હોવા ઉપર ભાર મુકી રહ્યા છે અને તે માટે તમામ પ્રયત્નો થઈ રહ્યા છે પરંતુ પાટનગર ગાંધીનગરના પડોશી એવા ચિલોડામાં જ જાહેર શૌચાલય નથી જેથી દૈનિક હજારો લોકોની અવરજવરથી ધમધમતા આ ચોતરફ સ્વચ્છ લોકોને શરમ અનુભવવી પડે છે. જેમાં વળી મહિલાઓની હાલત સૌથી વધુ કફોડી બની રહી છે. રાજ્ય અને દેશમાં શૌચાલયોની જરૂરિયાતો અંગે મસમોટી જાહેરાતો કરનાર સરકાર તેના વહીવટી ક્ષેત્રને અડી આવેલા સ્વચ્છ શૌચાલય ઉપલબ્ધ કરાવી શકતી નથી તો અન્ય સ્થળોએ શૌચાલય માટેની સ્થિતિ

કેવી હશે તેવી ચર્ચાઓએ જોર પકડ્યું છે. સુવિધાથી વંચિત રહ્યું છે. આવશ્યક સેવા વગર વિચલિત થઈ રહ્યું છે. પ્રધાનમંત્રી અને



(તસવીર : ધર્મેન્દ્ર મહેતા)

ગાંધીનગરનું પ્રવેશ દ્વારા ગણાતું ચિલોડા પ્રાથમિક તે પાટનગરને અડીને જ આવેલું પડોશી ગામ શૌચાલય જેવી મુખ્યમંત્રી દેશ અને રાજ્યમાં શૌચાલય ફરજિયાત હોવું જોઈએ

તે માટે અખબાર અને ટીવી જેવા માધ્યમો થકી નાગરિકોને અપીલ કરી રહ્યા છે તેમજ આ માટે સરકારી સહાય પણ ઉપલબ્ધ કરી છે. પરંતુ જાહેર શૌચાલય માટેની જવાબદારી કોનારે છે તે મોટો પ્રશ્ન ઉભો થયો છે. ચિલોડા એ નેશનલ હાઈવેને સાંકળતું ગામ બન્યું છે અને અહીં અમદાવાદ, હિંમતનગર, દહેગામ, ગાંધીનગર થઈ રાજ્યમાં કોઈ પણ સ્થળે જવા આવવાની સુવિધા છે જેથી દૈનિક હજારોની સંખ્યામાં લોકોની અવર જવર રહે છે. અહીં ઉતરતા અને જતાં મુસાફરો માટે જાહેર શૌચાલય જ ન હોવાથી લોકોની હાલત કફોડી બની છે. જેમાં મહિલાઓની સ્થિતિ તો એકદમ દયાજનક બની જાય છે. કાયદો અને વ્યવસ્થા

માટેની સુવિધા અહીંના પોલિસ સ્ટેશનમાં મોટી રકમ ખર્ચી ઉભું કરાય છે સર્કલનો વિકાસ કરાય છે. વિવિધ કોમ્પ્લેક્સો તથા નવા રહેઠાણો ઉભા થઈ રહ્યા છે પરંતુ શૌચાલય જ નથી. શૌચાલયના અભાવે લોકો લઘુશંકા માટે ઠેક ઠેકાણે પહોંચી જાય છે જેથી ગંદકીનું સામ્રાજય ઉભું થયું છે. નેશનલ હાઈવે નં. ૮ ચિલોડામાં થી પસાર થઈ રહ્યો છે જેમાં અન્ય રાજ્યના નાગરિકો પણ અહીંથી જતા આવતા હોય છે જેઓ પણ ગાંધીનગરથી એકદમ નજીક ગણાતા અન્ય મહત્વના આ સ્થળની લાચારી જોઈ વ્યથિત બને છે જેથી સરકાર દ્વારા અહીં જાહેર શૌચાલય બનાવાય તેવી પ્રયંડ માંગ ઉભી થઈ છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'ભેજવું પ્રમાણ', 'સિનોમેકસ', 'આપની આજ', etc.

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'મીઠા', 'કર્ક', 'સિંઘ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃષિષ્ઠ', 'દાન', 'મકર', 'ફુલ', 'ગીત', 'ચિરવિદાય', etc.